

Všeobecná pravidla společnosti STAVMAT STAVEBNINY a.s.

Za účelem stanovení jednoznačných pravidel, kterými se řídí veškeré obchodní vztahy společnosti STAVMAT STAVEBNINY a.s., se sídlem 252 19 Rudná, Pod Můstkem 884, IČ 25121049, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddílu B, vložce 4660 (dále jen „Společnost“) vůči třetím osobám, Společnost vydává tyto Všeobecná smluvní pravidla, kterými se řídí společnost a je povinen se jimi řídit každá třetí osoba, která nabízí nebo chce nabídnout jakoukoli spolupráci, zboží nebo služby Společnosti či navrhuje nebo chce navrhnout Společnosti uzavření smluvního vztahu.

Čl. I. Smluvní vztahy

(1) Má-li třetí subjekt zájem navázat se Společností obchodní vztah, nebo uzavřít smlouvu, nebo učinit nabídku, může tak činit buď písemně na adresu sídla společnosti, nebo prostřednictvím elektronické pošty. Zasílání nevyžádaných obchodních sdělení je zakázáno.

(2) Nabídka spolupráce, zboží nebo služeb, jakýkoli návrh na uzavření smlouvy není pro Společnost závazný a Společnosti z takové nabídky, nebo návrhu nevznikají ani nemohou vzniknout žádné závazky, nebo povinnosti. Společnost není povinna se k žádné nabídce vyjádřit.

(3) Mlčí-li Společnost k jakékoli nabídce spolupráce, zboží nebo služeb, k jakémukoli návrhu na uzavření smlouvy, má se zato, že Společnost takovou nabídku, nebo návrh odmítá a to k poslednímu dni lhůty stanovené v takové nabídce/návrhu nabízejícím/navrhujícím. Neurčí-li nabízející/navrhující lhůtu, má se zato, že nabídka/návrh byl odmítnut pátým dnem ode dne doručení nabídky/návrhu. Při opakování nabídky/návrhu do 90 dnů ode dne poslední nabídky/návrhu se má zato, že Společnost odmítla nabídku/návrh dnem jeho doručení a to i opakovaně. Mlčení Společnosti je odmítnutí nabídky či návrhu.

(4) Jakákoli nabídka spolupráce, zboží nebo služeb, jakýkoli návrh na uzavření smlouvy, je Společností přijat jen a pouze v případě, že je uzavřena písemná smlouva statutárním orgánem Společnosti nebo jím zmocněnou osobou.

(5) Jestliže uzavře Společnost s třetí osobou určitou písemnou smlouvu, řídí se vztahy mezi Společností a třetí osobou po dobu účinnosti takové určité smlouvy takovou určitou smlouvou a tato Všeobecná smluvní pravidla se na daný vztah již nepoužijí. Na vztahy mezi Společností a třetí osobou, na něž se nevtahují pravidla stanovená určitou smlouvou, se však i nadále řídí těmito Všeobecnými smluvními pravidly.

(06) Jakákoli pravidla třetí osoby, která nejsou výslovně písemně uznaná Společností, se na Společnost nevztahují, Společnost jimi není vázána, není povinna podle nich jakkoli jednat, řídit se jimi, taková pravidla se mají vůči pohlednosti za nenapsaná. Žádná třetí osoba se nemůže dovolávat vůči Společnosti platnosti a účinnosti jakýchkoli pravidel ať již svých nebo jiného, pokud je Společnost výslovně písemně neuznala a neprojevila výslovnou písemnou vůli se jimi řídit ať již zcela nebo z části.

(07) Společnost se cítí být vázána jen a pouze českým právním řádem (tj. zejména zákony, podzákonými normami, ústavou a ústavními zákony, mezinárodními smlouvami vyhlášenými ve Sbírce zákonů), pravomocnými správními rozhodnutími, pravomocnými soudními rozhodnutími a dále smluvními ujednáními, se kterými výslovně písemně souhlasila.

Čl. II. Obsah internetových stránek

(01) Internetové stránky Společnosti nejsou nabídkou, žádná část internetových stránek Společnosti není návrhem na uzavření smlouvy.

(02) Informace uváděná Společností na těchto internetových stránkách nemají charakter jakékoli nabídky k uzavření jakéhokoli smluvního vztahu, ale pouze slouží k všeobecnému základnímu nezávaznému informování uživatele stránek o existenci Společnosti a její obvyklé činnosti či produktech.

(03) Uživatel těchto stránek bere na vědomí, že stránky mohou obsahovat chyby v psaní, počtech, množstvích, vyobrazení apod. Vyobrazení produktů nemusí odpovídat skutečnosti a slouží pouze jako orientační příklad. Uživatel těchto stránek bere na vědomí, že stránky nemusí obsahovat aktuální informace, neboť stránky nejsou aktualizovány v reálném čase. Je v péči uživatele, aby si ověřil informace uváděné na stránkách přímo výslovně u Společnosti nebo případně u jejích smluvních partnerů.

V Praze dne 1. července 2018

STAVMAT STAVEBNINY a.s